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hinaus höchst verschiedenartige Wirtschaftsräume

haben. Du regst da, kleiner Vetter, eine bedeu-

tungsvolle Frage an. Es gibt zwei Wege, die du

einschlagen kannst entweder entwirfst du ein

symmetrisch gebildetes Gehäuse, dahinein du, so
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Ansicht der Gartenfront.

 

gut wie’s gehen mag, die Räumlichkeiten verteilst,

die ein Wohngebäude haben muss . .. oder aber

du ordnest die Räume im Grundriss so an, wie

ihre Bedeutung, der verfügbare Platz und die wün-

schenswerten Verkehrsbeziehungen es erfordern, und

baust erst dann aus dieser Raumgestaltung heraus

und ohne die vorgefasste Absicht einer symmetri-

schen Durchbildung das Gehäuse auf. Handelt


